
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 29 dias do mês de Junho de 2010, às 16:28 horas, no(a) Câmara Municipal, Município BALDIM, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Extraordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Warley Cézar de Lana Higino, representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Clécio de Souza Ornelas - EM. de Mocambo
Edirlene de Cássia D. Maia - EM. Dona Emerenciana Augusta da Silva Xavier
Helia Xavier de Oliveira - EM. de Vargem Grande
Joao Antonio da Trindade - EE. Oscar Artur Guimaraes
Josefina de Matos Torres - Paróquia de São Bernardo
Leticia Domingos Maia - EM. Dona Emerenciana Augusta da Silva Xavier
Márcio Antonio dos Reis - Secretaria Municipal de Educação
Osley de Paula Silva - EM. São Bernardo
Scheyla Marques Diniz Bastos - Secretaria Municipal de Educação

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de BALDIM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Apresentacao dos servidores contratados para supervisionar os trabalhos do Censo, apresentar dados sobre a pre-coleta, expor dados a respeito do
treinamento de recenseadores, tratar do assunto "Projeto Vamos Contar".

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Nao havia assuntos pendentes.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Em razao de nao haver assuntos pendentes, nao ha sugestoes a serem apresentadas.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Nao ha pendencias que se facam necessarias solucoes.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
Primeiro se faz necessario esclarecer que por probelmas na operacao do sistema a ata referente a tereceira reuniao, anterior a esta, apresenta erros e nao
deve ser considerada valida, passa-se a ter valor para a reuniao de CMGE esta ata extraordinaria. Nesta reuniao abordou-se os trabalhos para o Censo
2010, os numeros da Pre-coleta, realizada entre Abril e Maio nas areas urbanas do municipio. Apresentou-se a equipe de trabalho, falou-se que iremos
contratar 16 pessoas para trabalhar como recenseadores, o processo seletivo ja ocorreu e o numero de aprovados supera o numero de vagas oferecidas,
abordamos a necessidade de espaco para o treinamento destas pessoas entre os dias 19/07/2010 a 24/07/2010 e o senhor Osley disse-nos que iria ver a
possibilidade deste ocorrer na EM. Sao Bernardo; frizou-se que este ano havera dois questionarios objeto da pesquisa, o censo em Baldim ocorrera entre os
dias 01/08/2010 a 30/09/2010; falou-se tambem do projeto Vamos Contar que atendera a todas as escolas do municipio, entregou-se o folder da BT,
mostrou-se o mapa do municipio em formato digital, e para finalizar apontou-se que a estimativa populacional para Baldim era algo em torno de 8682
pessoas.

Recomendações ao representante do IBGE:
Primeiro se faz necessario esclarecer que por probelmas na operacao do sistema a ata referente a tereceira reuniao, anterior a esta, apresenta erros e nao
deve ser considerada valida, passa-se a ter valor para a reuniao de CMGE esta ata extraordinaria. Nesta reuniao abordou-se os trabalhos para o Censo
2010, os numeros da Pre-coleta, realizada entre Abril e Maio nas areas urbanas do municipio. Apresentou-se a equipe de trabalho, falou-se que iremos
contratar 16 pessoas para trabalhar como recenseadores, o processo seletivo ja ocorreu e o numero de aprovados supera o numero de vagas oferecidas,
abordamos a necessidade de espaco para o treinamento destas pessoas entre os dias 19/07/2010 a 24/07/2010 e o senhor Osley disse-nos que iria ver a
possibilidade deste ocorrer na EM. Sao Bernardo; frizou-se que este ano havera dois questionarios objeto da pesquisa, o censo em Baldim ocorrera entre os
dias 01/08/2010 a 30/09/2010; falou-se tambem do projeto Vamos Contar que atendera a todas as escolas do municipio, entregou-se o folder da BT,
mostrou-se o mapa do municipio em formato digital, e para finalizar apontou-se que a estimativa populacional para Baldim era algo em torno de 8682
pessoas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Representantes do Legislativo e do Executivo.

Participantes do IBGE:



Alice Maria da Silva, Debora Regina de Souza, Edna Aparecida Alves. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


